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Після рішення щодо Зеленського рейтинг
Навроцького сягнув рекордного рівня
Президент Польщі Навроцький очолив список довіри з 54,8% -
найвищий показник за всю історію подібних опитувань, зростання
пов'язують із відкликанням ордена Зеленського
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Навроцький побив рекорд довіри після скандалу з нагородою

Президент Польщі Кароль Навроцький очолив список довіри серед
польських політиків із показником 54,8% - найвищим результатом за
всю історію таких вимірювань. За місяць показник зріс на 8,4
відсоткового пункта - найбільший місячний стрибок у подібних
опитуваннях. Збір даних тривав 19-21 червня, тобто збігся з
оголошенням рішення про відкликання нагороди рішення про
відкликання ордену Білого орла, врученого президенту України
Володимиру Зеленському. 

Результати опитування IBRiS, проведеного на замовлення Onet,
оприлюднила Європейська правда. Однозначну довіру Навроцькому
висловили 23,8% опитаних, "скоріше довіряють" йому ще 31%.
Негативно оцінюють президента 39,3% респондентів, не визначилися
з відповіддю 8,8%. Таким чином Навроцький перевершив колишній
рекордний показник - 54,4%, який на піку популярності мав лідер
партії "Польща-2050" Шимон Головня.

Навроцький оголосив про намір відкликати орден Білого орла значно
раніше за офіційне рішення, яке було ухвалено 19 червня. Саме в
ці дні - 19-21 червня - й проводилось опитування. Аналітики не
виключають, що стрімке зростання підтримки президента
безпосередньо пов'язане з цим резонансним кроком.

Зеленський та Навроцький, фото: Офіс президента України

Зеленський та Навроцький, фото: Офіс президента України

Хто виграв і програв у червневому
опитуванні

На другому місці опинився міністр закордонних справ Радослав
Сікорський із 42,6%, майже не змінивши свій результат порівняно з
травнем (-0,1 пункта). Прем'єр Дональд Туск посів третє місце з
38,1%, додавши 1,5 пункта, проте йому не довіряють 57,6% поляків.
На четвертому місці - спікер Сейму Влодзімєж Чажастий з 36%, на
п'ятому - колишній прем'єр Матеуш Моравецький від опозиційної
"Право і справедливість" з 35,3%.

Суттєво просів показник ліберального мера Варшави Рафала
Тшасковського - мінус 5,6 відсоткового пункта, до 32,5%. Падіння
пов'язують зі скандалом навколо однієї зі столичних лікарень.
Показник лідера ультраправої "Конфедерації" Кшиштофа Босака також
знизився - на 5,1 пункта, до 29,9%. Натомість лідер "Конфедерації
Корони Польської" Гжегож Браун несподівано покращив результат на
7,3 пункта і зібрав довіру 23,7% опитаних.

Польсько-українська напруга набирає обертів

Скандал навколо ордена Білого орла розгортається на тлі ширшого
охолодження між Варшавою та Києвом. За результатами нового
опитування, майже 60% поляків виступають проти членства України у
Євросоюзі. Цей результат ілюструє, як кризові події у
двосторонніх відносинах відображаються на масових настроях
польського суспільства.

Керівник Офісу президента Кирило Буданов з українського боку
визнав серйозність ситуації. Він припустив подальше погіршення
відносин з Польщею та назвав скандал навколо нагороди помилкою.
Буданов застеріг, що нинішня ситуація - ще не пік напруженості,
що робить червневі дані особливо тривожним сигналом для
дипломатії.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Ще троє польських політиків відмовилися від нагород України -
хто саме таким чином підтримав Навроцького

 Це ще навіть не пік - Буданов припустив погіршення відносин з
Польщею та назвав скандал помилкою

 Лідер PiS Качинський збирається повернути Україні свій орден
- як він це пояснив
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